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ATA Nº 24/2024 

    Ata da Reunião Ordinária realizada ao décimo oitavo dia do mês de 

Novembro do ano dois mil e vinte e quatro com início às dezenove horas 

no Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes 

Vereadores: Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, 

Rudinei Serratti e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. 

Bancada do PP – José Pedro, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos 

Santos e Bancada do PSB – Henrique Dalberto. 

 

        O senhor presidente pediu para o secretário fazer a leitura de um 

texto bíblico.  

 

       O senhor presidente colocou em discussão e votação da pauta da 

presente reunião incluindo ofício 119 e projeto 108/202. APROVADO POR 

TODOS. 

 

       O senhor presidente colocou em discussão e votação ATA 18/2024 e 

19/2024 APROVADO POR TODOS. 

 

      O Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura das 

correspondências. 
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➢ EXPEDIENTE DO EXECUTIVO  

 

                    O senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura 

dos ofícios 213/2024, 214/2024, 215/2024, 216/2024 do executivo para o 

legislativo.  

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 

leitura do parecer do projeto de lei N° 102/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 102/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 102/2024. O senhor presidente 

colocou em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de 

lei 102/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 

leitura do parecer do projeto de lei N° 104/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 104/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 104/2024. O senhor presidente 

colocou em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de 

lei 104/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 

leitura do parecer do projeto de lei N° 105/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 105/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 105/2024. O senhor presidente 

colocou em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de 

lei 105/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 



•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 106/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

106/2024 para Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 107/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

107/2024 para Comissão Permanente de legislação, justiça e redação 

final. 

 

➢ EXPEDIENTE LEGISLATIVO 

 

          O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do processo nº 000019-02.00/22-7, contas anuais executivo exercício 2022. 

 

• O Senhor Presidente baixou o processo para comissão de 

legislação, justiça e redação final. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Legislativo N.º 06/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Legislativo N.º 

06/2024 para a comissão de legislação, justiça e redação final. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Legislativo N.º 07/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Legislativo N.º 

07/2024 para a comissão de legislação, justiça e redação final. 

 



       O Senhor presidente pediu suspensão da sessão conforme artigo 66 

para parecer do projeto de lei do executivo 108/2024 e legislativo 

06/2024 e 07/2024. APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 

leitura do parecer do projeto de lei N° 108/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 108/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 108/2024. O senhor presidente 

colocou em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de 

lei 108/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 

leitura do parecer do projeto de lei N° 06/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 06/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 06/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

06/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a 

leitura do parecer do projeto de lei N° 07/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 07/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 07/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

07/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

 

 



• SOLICITAÇÃO VERBAL 

 

1-Vereador Selori Rosa: Queria pedir para o executivo que 

entra-se em contato com o DAER para fazer um tapa buraco 

no asfalto meu muito obrigada. 

 

• EXPLICAÇÃO PESSOAL   

 

1- Vereador José Pedro dos Santos Borges: cumprimento a 

família não conhecia a história direito né história muito 

bonita meu voto é favorável projeto parabéns para 

todos familiares família Salvadori e Vizotto também não 

conheço trajetória mas uma história muito bonita sou 

favorável projeto aprovei parabéns pra família toda era 

isso muito obrigado. 

 

2- Vereador Selori rosa: Presidente colegas vereadores 

familiares do pedro e do Antônio e como eu falei né 

quando apresentei o projeto do Seu Pedro Também falei 

um pouco do seu Antônio Salvadore e eu acho que essas 

homenagens eu concordo alguém falou que teria que ser 

em vida né também já falei muitas vezes e meus 

pronunciamentos não que as pessoas que que já se 

foram não, tipo no CTG eu dei essa ideia faz um ano da 

pessoa que foi e outro ano da pessoa que está presente 

né porque a família se sente mais valorizada ainda do 

que homenagear uma pessoa que já se foi então é uma 

questão da gente se estudar inclusive eu tinha umas 

ideias de colocar algumas obras em pessoas vivas e fui 

me informar não tem como mas devagarinho acho que 

essa lei vai ser  concretizar e também como eu falei no 

final de ano nós temos as comemorações do município 

temos inaugurações de obras muitas obras realizadas 

aqui no município onde engrandece ainda mais a nossa 

cidade o nosso município então o que quero deixar aqui 

um convite especial a todos os munícipes para que 

participem no final de ano venham conhecer o que foi 



feito as obras feitas muitas obras iniciadas ainda e 

também aproveito aqui para convidar a todos para a 

festa na comunidade de Santa Lúcia dia 8 de dezembro 

então e seria isso meu seu presidente Obrigado. 

 

3- Vereador Serineo Demaman: Quero cumprimentar 

novamente o senhor presidente colegas vereadores 

família voto a família do SalvadorI o vereador eleito 

também que eu me esqueci na outra conversa que eu 

tive ali eu queria dizer assim na explicação pessoais 

aproveitando um Ganchinho aí já que o prefeito tá aí se 

a inauguração se há nomes para botar em coisas que foi 

construída em prédio é sinal que foi feito tem coisas 

nova aí né tá chegando eu queria deixar meu 

pensamento assim porque eu sempre fui muito humilde 

na Câmara sempre fui muito humilde fui do lado do 

certo né duvidei com companheiro meu duvidei com 

contrários meus em projetos que eu vi que tinha que 

aprovar né a essa verba que veio foi aprovado 

caminhódromo Rua coberta eu tenho muito orgulho 

porque eu não fui candidato a vereador nessa última 

eleição abri mão pro meu sobrinho né mas a melhor 

coisa que tem  aí sabe foram candidato foram vereador 

foi presidente do sindicato aqui a família Salvadori teve 

presidente da Câmara Vereador a melhor coisa que eu 

de hoje aqui a pessoa tem que ser candidato larga de 

candidato ajuda vai a Brasília pede verba traz para 

construir uma coisa construir a outra alguém tu sempre 

vai ajudar né e então muito orgulho Prefeito Avelino que 

eu também estou encerrando meu mandato só falta um 

mês e pouco né mas de cabeça erguida tranquilo não sei 

se vai passar uma câmara de vereadores em Alto Alegre 

ainda que os Vereador cederam tão bem teve discussões 

algumas era necessário ter teve projeto que voltou era 

necessário depois ele voltou diferente e nós aprovem 

então quero deixar meu agradecimento da família 

Vizotto e a família do Broch aí do Salvadori essa gente o 

meu abraço e o meu boa noite. 



 

4- Vereador Fernando Puhl: Mais uma vez senhor 

presidente colegas vereadores assistentes também as 

pessoas que nos assistem queria Então nesse momento 

parabenizar especialmente família Salvadore também a 

família vizotto pelas homenagens dizer que não cheguei 

a conhecer nem o seu Antônio e dona Idalina nem o seu 

Pedro mas conheço as famílias e sei que são pessoas que 

são exemplos na nossa comunidade tanto é que temos 

hoje Prefeito temos ex-vereadores ex-presidentes 

sindicatos e muito desses que trabalharam com trabalho 

voluntário sem receber nada em troca pelo amor à 

camisa muitas vezes defendendo uma entidade 

defendendo uma câmara e isso é para pessoas que têm 

uma um valor que tem ética e que com certeza 

trabalharam pelo progresso do nosso município também 

quero falar sobre um tema que muitas vezes a gente fica 

frustrado porque a gente insistiu e que é a questão da 

nossa ponte onde uns dias atrás presenciei uma 

plantadeira um trator e uma plantadeira estavam um 

pouco antes de ultrapassar a ponte eu vim atrás passei 

antes da ponte e sinceramente não sei como que o 

trator conseguiu passar porque a gente sabe que é uma 

ponte Estreita perigosa e eu acho que se for calcular o 

valor do trator e a plantadeira dá metade do valor da 

ponte isso é uma coisa que não me entra na cabeça com 

é que um estado até hoje não fez essa Ponte Nova tá aí 

já teve um acidente Caiu um veículo dentro pessoas 

faleceram ali e a gente foi em paz fundo vereador da 

teve junto o Avelino a gente sabe que foi várias vezes em 

Porto Alegre inclusive junto com o prefeito de Espumoso 

de Campos Borge pedindo para ser feita uma ponte nova 

e até hoje não foi feita Então eu acho que precisamos 

urgentemente de uma ponte nova uma ponte dupla 

porque essa ponte tá muito perigosa não tem mais as 

guardas na lateral e não precisamos esperar um novo 

acidente para então ser feita essa nova ponte Então 



somente queria deixar esse relato por ver então alguns 

dias atrás um veículo ultrapassando essa ponte Então 

seria isso meu muito obrigado. 

 

5- Vereador Henrique Dalberto:  Quero saudar mais uma 

vez meus colegas vereadores saudar os familiares dos 

Vizotto os familiares do Salvadori e saudar aqui o  

vereador eleito para próxima administração o Renildo 

que já é já tá seguido aqui buscando conhecimento 

entendendo trabalho da casa quero fazer um 

agradecimento aqui hoje temos o colega Vereador 

suplente o José Pedro Zeca né que você possa fazer um 

grande trabalho aqui na casa enquanto estiver aqui com 

nós então seja bem-vindo à casa eu quero então apenas 

agradecer a vocês colegas vereadores pelo projeto que 

eu apresentei hoje aqui nessa casa que tive votação 

favorável e meu muito obrigado né jamais vou esquecer 

o apoio que eu tive de vocês aqui né então obrigado e 

falar para minha família já falei da família Vizotto do 

orgulho que é a gente  fazendo essas homenagens falar 

para minha família que eu me sinto muito orgulhoso de 

hoje estar dando o nome do nosso nono Antônio e da 

Lina Salvadori e com certeza família onde eles estiverem 

hoje eles estão felizes pois o seu filho fez a obra e o seu 

neto está dando o nome isso é um orgulho muito grande 

que vocês devem guardar quando vocês vierem visitar a 

nossa cidade tem bastante pessoas de fora vierem e 

tomar um Chimarrão no Alto Alegre vocês vão estar 

olhando e a placa vai ter o nome dos seus pais lá isso é 

um orgulho que vocês vão levar para sempre na vida 

seus netos seus filhos sempre vocês vão poder tá 

dizendo aqui tem o nome do meu avô do meu pai e da  

minha mãe porque eles fizeram pelo  então no mais 

seria isso eu quero agradecer o bom entendimento aqui 

dos vereadores hoje né em especial aí também tivemos 

um projeto grande aí mas os vereadores entenderam a 

necessidade e no executivo estar fazendo esses 

pagamentos e obrigado. 



6- BANCADA MDB: Não houve manifestação. 

7- BANCADA PDT: Não houve manifestação. 

8- BANCADA PP: Não houve manifestação. 

9- BANCADA PSB: Não houve manifestação. 

 

Então não havendo mais nada a tratar agradeço a proteção 

de Deus a presença dos Senhores vereadores assistentes e 

comunico que a próxima reunião ordinária será realizada 

no dia 03/11 de 2024 às 19 horas no plenário Enio Luiz 

Galvagni declaro encerrada a presente reunião ordinária.  

 

 

 

 


